

Regele Gwanggaeto cel Mare - Episodul 32

de **Dorinela Popa** *“Viața nu înseamnă doar să mergi viteza. Este mai greu să învingem pasiunile invizibile decât să cucerim lumea cu arme vizibile, căci este legea iubirii cea care conduce omenirea. În focul iubirii, și fierul cel mai tare se topește.” Mahatma Gandhi* Ar vrea să strige lumii întregi sentimentele adânc îngropate în inimă, dar lupta pentru putere și viitorul acestei țări stau în mâinile sale... Trecerea îi omorâș sufletul, căci prin aceasta o rănește pe femeia mult iubită. Oriunde merge își aduce aminte de al său chip luminos, și de-a ei privire pură, văzând acele momente ca fiind unele emblematice în a sa viață plină de încercări.



Un episod dureros, dar care arată puterea dragostei, marcată strănic de lăcomia unui tată...



Damdeok nu vrea să se lase pradă emoțiilor și refuză cu îndârjire o eventuală căsătorie cu fiica Prim Ministrului. Acesta amână astfel orice legământ matrimonial, căci o nouă luptă avea să fie întreprinsă... Fiorul bătăliei este resimțit de către oamenii Goguryeo-ului, dar și de către domnișorii, care se ocupă personal de croirea unui veșmânt pentru Prințul Viselor Sale...



Între timp, fiul Prim Ministrului pleacă în misiune în Baekje, acolo unde află de intențiile lui Murong Bao, încercând să oprească războiul, semănd îndoială între cele două tabere... Regele Jinsa nu este de acord cu o eventuală alianță a Houyan-ului cu Baekje, dar Asin vede altfel situația, fiind gata să ia atitudine... Oare va trece peste decizia regelui?



If Houyan attacks then Goguryo will be in a dilemma.

Doyeong decide să părăsească apoi Goguryeo pentru totdeauna, căci sentimentele sale erau prea puternice spre a fi acoperite de manta minciunii și lăcomia propriului său tată, care dorea să se folosească de sentimentele fiicei sale pentru a pune mâna pe mult râvnită putere.



Ko Mu află despre situația Prințului și îl trimite pe fiica sa Yakyeon, spre a-l lumina în luarea unei decizii cât mai bune... Dintr-o dată, Damdeok se ridică și pleacă furtunos spre marea lui iubire, care era deja în drum spre altă înut... "Opriți-vă... Of, de ce mă leg de ceva ce nu se poate întâmpla?", spune Doyeong... și totuși, s-a întâmplat. Damdeok vine spre ea și amândoi merg într-un loc retras, acolo unde vorbesc deschis despre viața ce urmează și o iubire amândoi. "S-ar putea să fiu nevoit să lupt împotriva tatălui tău... vei îndura multe alături de mine... Cum pot oare să mă îngrijesc de al meu popor când nu pot avea grijă

de femeia pe care o iubesc. Te voi proteja ?i voi g?si cheia ce va deschide poarta unei noi lumi pentru noi ?i Goguryeo.”





“Dragostea este, pentru oameni ?i zei, o m?rea?? ?i minunat? divinitate; din mai multe motive, dar mai ales pentru c? este divinitatea cea mai veche.” Platon S-au luat de m?n?, ?i acel foc al inimilor celor doi, le d? o ?i mai mare putere pentru viitor. Acum pare c? dragostea a ?nvins, dar oare va fi de ajuns s? opreasc? dorin?a Prim Ministrului de a fi el ?nsu?i centru Goguryeo-ului? Vom vedea... Damdeok este con?tient de riscurile pe care ?i le asum?, dar nu d? ?napoi... Urmeaz? ceremonia de c?s?torie a celor dou? suflete pereche, dar ceva pare c? le umbre?te fericirea.

